



В Республике Татарстан местному жителю вручена медаль СК России «Доблесть и отвага»



Приказом Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина житель города Казани Альберт Камилевич Бикмуллин, который благодаря своему самоотверженному поступку спас жизнь ребенка, награжден медалью «Доблесть и отвага». Высокую награду герою вручил руководитель следственного управления по Республике Татарстан Валерий Андреевич Липский.

7 февраля 2024 года по дороге на работу Альберт Камилевич увидел в открытом окне балкона 5-го этажа одного из домов по улице Бирюзовой мужчину с маленьким ребенком на руках. Оценив обстановку, он взобрался на козырек подъезда и попытался предотвратить действия мужчины. Несмотря на это, мужчина выбросил ребенка, но Бикмуллин смог поймать его на руки, после чего упал с ним в сугроб. Спасенная Альбертом Камилевичем полуторагодовалая девочка была доставлена в больницу, где у нее диагностировали перелом руки и ушиб



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

головного мозга.

По факту покушения на убийство малолетней следователями регионального СК России было возбуждено уголовное дело. В ходе расследования выяснилось, что 35-летний мужчина, являвшийся отцом девочки, в момент совершения преступления находился в состоянии наркотического опьянения. Согласно заключению психолого-психиатрической экспертизы, у него имеются признаки хронического психического расстройства, которое лишает его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время следствие обратилось в суд с постановлением о применении в отношении него принудительной меры медицинского характера.

В ходе торжественной церемонии Валерий Андреевич поблагодарил Бикмуллина за проявленный героизм, отметив, что в жизни каждого есть место подвигу. Альберт Камилевич, получая из рук руководителя следственного управления высокую награду, в свою очередь от всей души поблагодарил следователей за оказанное ему внимание.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1878789>